

**Wszyscy Oferenci
uczestniczący w postępowaniu**

dotyczy: postępowania konkursowego na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie usług lekarskich w Oddziale Anestezjologii i Intensywnej Terapii

W odpowiedzi na zapytania Oferenta dot. Załącznika nr 3 - projekt umowy dla Lekarza Kierującego Oddziałem/ Zastępcy Lekarza Kierującego Oddziałem, Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

Wyjaśnienie czym różni się w praktyce zapis par. 2 pkt 1: „zgodnie z harmonogramem” vs „zgodnie z harmonogramem określającym dni i godziny udzielania świadczeń”

Odpowiedź: Interpretacja zapisów dot. harmonogramu jest identyczna.

Pytanie 2

Zmianę par. 3 pkt 1. podpunkt 1, zgodnie z poprzednią umową, czyli wykreślenie słów „oraz Zarządzeń Prezesa NFZ)

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Zmianę par. 3 pkt 1 podpunktu 7 zgodnie z brzmieniem w poprzedniej umowie.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 4

Zmianę par. 3 pkt 1 podpunktu 9 zgodnie z brzmieniem w poprzedniej umowie

Odpowiedź: Udzielający zamówienia informuje, iż Regulamin Organizacyjny oraz inne dokumenty wewnątrzzakładowe są dostępne na dysku wspólnym, również powstałe po dacie zawarcia umowy.

Pytanie 5

Zmianę par. 4 pkt 8 zgodnie z zapisem z poprzedniej umowy

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 6

Zmianę par. 4 pkt 17 zgodnie z zapisem z poprzedniej umowy.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia brzmienie §4 ust. 17 w następujący sposób: „Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do dbania o mienie będące w dyspozycji Oddziału będące własnością Udzielającego zamówienia.”

Pytanie 7

Zmianę par. 11 zgodnie z zapisem z poprzedniej umowy. Paragraf ten jest skrajnie niekorzystny i nie mogę go zaakceptować w obecnym zapisie.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wykreśla z §11 ust. 2.

Ust. 5 otrzymuje nowe brzmienie: „W przypadku uszkodzenia lub zniszczenia aparatury i sprzętu medycznego wynikającego z rażącego niedbalstwa lub lekkomyślności przez Przyjmującego zamówienie, Udzielający zamówienia obciąży Przyjmującego zamówienie pełną kwotą odszkodowania za udostępniony sprzęt medyczny po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego.”

Z ust. 7 wykreśla słowa „i nie wnosi w tym przedmiocie żadnych zastrzeżeń.” Pozostałe zapisy są identyczne.

Pytanie 8

Zmianę par. 13 zgodnie z zapisem z poprzedniej umowy. Paragraf ten jest skrajnie niekorzystny i nie mogę go zaakceptować w obecnym zapisie.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia informuje, iż zapisy §13 ust. 1, 2, 3 są identyczne jak obowiązujące w umowie poprzedniej, a zapis ust. 4 i 5 jest obecnie jest korzystniejszy dla Przyjmującego zamówienie. Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę.

DYREKTOR
SP Z O O z siedzibą w Brzesku

mgr Alicja Syty

RADCA PRAWNY

Alicja Rosiek
KR-994

określenie